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OBVESTILO ZA JAVNOST 
 

 

 

ZASEDAL SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ   

 

 

 

Ljubljana, 23. december 2009 – Danes ob 9.30 je v Ljubljani zasedal Svet 

ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju skupščina Javnega holdinga. 

Imenovana sta bila direktorja javnih podjetij Energetika Ljubljana in Snaga za 

naslednje štiriletno mandatno obdobje, v LPP pa je bila imenovana vršilka 

dolžnosti direktorja. 

 

Svet ustanoviteljev je sprejel poslovne načrte javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod – 

Kanalizacij in Snaga za leto 2010, medtem ko mora javno podjetje LPP poslovni načrt 

dopolniti z ustreznim programom ukrepov za zmanjšanje predvidene izgube v letu 2010. Za 

najnujnejša vlaganja iz poslovnega načrta VOKA, bo Javni holding zagotovil 1,1 mio evrov 

dodatnih sredstev na način, da bo povečal osnovni kapital javnega podjetja. Svet 

ustanoviteljev je z 11.1.2010, za mandatno dobo štirih let imenoval za direktorja javnega 

podjetja Energetika Ljubljana, dosedanjega direktorja Hrvoja Draškovića in za direktorja 

javnega podjetja Snaga Janka Kramžarja, ki je tudi doslej vodil omenjeno podjetje. Svet 

ustanoviteljev za direktorja LPP ni izbral nobenega od prijavljenih kandidatov in se odločil, da 

bo razpis ponovil. Od 12.1.2010, ko mandat poteče dosedanji direktorici, bo podjetje kot 

vršilka dolžnosti direktorja LPP vodila Zdenka Grozde, direktorica Javnega holdinga in sicer 

do imenovanja direktorja oziroma najdlje do 30. junija 2010. Svet ustanoviteljev je soglašal s 

predlogom Snage za prevzem in odlaganje azbestnih odpadkov s strani družbe Ekoplan A iz 

Petrovč ter se seznanil z informacijo o poteku investicije nadgradnje regijskega centra za 

ravnanje z odpadki RCERO Ljubljana. 

 

V nadaljevanju je zasedala skupščina Javnega holdinga, ki je sprejela poročilo o poslovanju 
Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za obdobje januar – september 2009 ter 
poslovni načrt Javnega holdinga za leto 2010. Soglašala je tudi z zagotovitvijo dodatnih 
sredstev Javnega holdinga v višini 1,1 mio evrov za najnujnejša vlaganja iz poslovnega 

načrta javnega podjetja VOKA. Skupščina se je seznanila tudi z informacijo o poteku 
reorganizacije Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij ter soglašala, da se prenos služb 
povezanih javnih podjetij za področje financ in računovodstva ter kadrov in informatike 

izvede z dnem 1.4.2010, prehod v živo novega poslovno informacijskega sistema pa z dnem 
1.5.2010. 
 

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.    

 


